
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ- Α.Κ.Ε. 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην  από   10-12-2019   με   αριθμό   2497/96   ερώτηση   και   αίτηση 
             κατάθεσης  εγγράφων  της  Βουλευτή  κας  Φ. ΜΠΑΚΑΔΗΜΑ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η βελτίωση των συνθηκών κράτησης και η ασφάλεια του προσωπικού και 
των κρατουμένων των Καταστημάτων Κράτησης (Κ.Κ.) αποτελούν μείζονες προτεραιότητες 
για το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και τη Γενική Γραμματεία Αντεγκληματικής 
Πολιτικής (Γ.Γ.Α.Π.) και στην κατεύθυνση αυτή καταβάλλονται διαρκείς προσπάθειες, με 
όρους σεβασμού των δικαιωμάτων των κρατουμένων, τήρησης των υποχρεώσεων και των 
προδιαγραφών που τίθενται σε διεθνές επίπεδο, καθώς επίσης και αναζήτησης των βέλτιστων 
λύσεων όσον αφορά την αξιοποίηση όλων των διαθέσιμων πόρων. 

Υπογραμμίζεται ότι, η μετεγκατάσταση του υφιστάμενου συγκροτήματος Κ.Κ. 
Κορυδαλλού αποτελεί σημαντική πρωτοβουλία του Υπουργείου μας, με σκοπό την προάσπιση 
του δημοσίου συμφέροντος και την εναρμόνιση με τα ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα 
άσκησης αποτελεσματικής σωφρονιστικής και αντεγκληματικής πολιτικής.  

Στην κατεύθυνση αυτή, με τις διατάξεις του άρθρου 83 του ν. 4646/2019 (Φ.Ε.Κ.   
Α’ - 201), στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη παραχωρείται, άνευ ανταλλάγματος, η 
κυριότητα του δημοσίου ακινήτου που επιλέχθηκε για την μετεγκατάσταση του Κ.Κ. 
Κορυδαλλού. Περαιτέρω, διευκρινίζεται ότι στην εν λόγω περιοχή σχεδιάζεται να ανεγερθεί 
συγκρότημα Καταστημάτων Κράτησης, το οποίο θα τηρεί τις ευρωπαϊκές προδιαγραφές και 
θα πληροί τις προϋποθέσεις που θέτουν οι επιταγές και συστάσεις της Επιτροπής κατά των 
Βασανιστηρίων του Συμβουλίου της Ευρώπης (CPT). 

Τέλος, για τη λυσιτελή αντιμετώπιση των ειδικότερων συναφών ζητημάτων, 
απαιτείται η υλοποίηση σειράς ενεργειών διοικητικού και οικονομικού χαρακτήρα από το 
σύνολο   των   συναρμόδιων   Φορέων  και  Υπηρεσιών  και  άλλων  Υπουργείων,  πέραν  του  

 
- // - 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 
Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 

 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/23454-γ’ 

 
 

 
 

Αθήνα,  31  Δεκεμβρίου  2019 

Σελίδες   απάντησης: 2 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 2 



- 2 - 
 
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, οι οποίες θα εκδηλωθούν σύμφωνα με τις 
προβλεπόμενες στο ισχύον νομοθετικό πλαίσιο διαδικασίες. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ  
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